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Skrivnostna Romunija

Program po dnevih:

1. dan

Bukarešta

Odhod iz Ljubljane jutranjih urah in vožnja do enega izmed bližnji letališč, od koder bomo
poleteli v Bukarešto, romunsko prestolnico, ki leži sredi vlaške nižine. Njena zgodovina je
dolga in zanimiva, saj je bilo mesto ustanovljeno že leta 70 pr. n. št. Za zlato dobo Bukarešte
štejejo leta v začetku 20. stol., ko si je Romunija za zgled postavila Pariz. Takrat so nastali
široki bulvarji, prekrasne palače, priljubljeni moderni parki, in tako si Bukarešta ni zaman
pridobila še dveh imen: “Mali Pariz” in “Pariz Balkana”. Sledi obisk znamenitega Vaškega 
muzeja, enega najlepših etnografskih muzejev na prostem v Evropi . V prijetnem
zelenem parku ob jezeru Herăstrău so zbrane tradicionalne hiše, cerkvice, mlini in
gospodarska poslopja iz vseh pokrajin Romunije. Sprehod med lesenimi hišami in cvetočimi
dvorišči obiskovalca popelje v življenje romunskega podeželja nekoč ter razkriva bogato
ljudsko dediščino, običaje in arhitekturo različnih regij države. Avtobusni ogled glavnih
mestnih znamenitosti: palač ministrstev, slavolokov, avenij, fontan, parlamenta, ki je za 
ameriškim Pentagonom druga največja stavba na svetu , Patriarhove cerkve, Muzeja na
prostem ... Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev.

2. dan

Snagov-Peles-Brasov- gora Tampa

Po zajtrku se bomo odpravili proti slikovitemu samostanu Snagov, ki leži na otočku sredi
istoimenskega jezera in je po legendi povezan z grobom Vlada Tepeša – slavnega Drakule. Po
ogledu samostana bomo nadaljevali vožnjo skozi romunsko pokrajino proti enemu najlepših
gradov v Evropi – pravljičnemu gradu Peleș. Nekdanja poletna rezidenca romunske kraljeve
družine navdušuje z bogato opremljenimi dvoranami, lesenimi rezbarijami in čudovito lego v
Karpatih. Pot bomo nadaljevali v Brașov, eno najlepših srednjeveških mest Transilvanije .



Nekaj prostega časa bo namenjenega kosilu, nato pa se bomo podali na sprehod po starem
mestnem jedru z barvitimi hišami, slikovitimi trgi in znamenito Črno cerkvijo. Z žičnico se
bomo povzpeli še na goro Tampa, od koder se odpira čudovit razgled na mesto in okoliške
gozdove. Sledi vožnja do hotela v Brașovu, namestitev in večerja. Nastanitev v hotelu in
nočitev.

3. dan

Bran- jezero Balea-Sibiu

Po zajtrku nas čaka grad Bran, ki ga mnogi povezujejo z legendo o grofu Drakuli.
Srednjeveški grad, zgrajen na strateški skali med Transilvanijo in Vlaško, očara s svojo
skrivnostno podobo, ozkimi hodniki, starinskim pohištvom in bogato zgodovino. Po ogledu
bomo nadaljevali vožnjo po eni najlepših panoramskih cest v Evropi – znameniti Transfagaraški
cesti, ki se vije čez romunske Karpate med mogočnimi vrhovi in gorskimi jezeri. Pri ledeniškem 
jezeru Bâlea bo čas za kosilo  in uživanje v čudoviti gorski pokrajini. Z gondolo se bomo
nato spustili z gora ter nadaljevali pot proti Sibiuju. Popoldne bomo namenili sprehodu po
enem najlepše ohranjenih srednjeveških mest v Romuniji. Sibiu navdušuje s pisanimi trgi, 
značilnimi hišami z »očmi«, mestnimi stolpi in prijetnim vzdušjem nekdanje saške 
prestolnice Transilvanije. Sledi vožnja do hotela v okolici Sibiuja, namestitev in večerja.

4. dan

Sermizegetusa Regia – rudnik soli Turda – Cluj Napoca

Po zajtrku bomo nadaljevali pot v osrčje romunske zgodovine, do arheološkega območja 
Sarmizegetusa Regia, nekdanje prestolnice Dačanov, ki je danes pod zaščito Unesca. Med
ostanki svetišč, utrdb in kamnitih struktur bomo spoznali skrivnostno civilizacijo, ki je na tem
območju živela pred rimsko osvojitvijo.

Sledi vožnja proti enemu najbolj nenavadnih krajev v Romuniji – rudniku soli Turda. Ogled
impresivnega podzemnega sveta navduši z ogromnimi dvoranami, osvetljenimi galerijami in
jezerom globoko pod zemljo. Nekdanji rudnik soli je danes ena največjih romunskih
znamenitosti in prava podzemna atrakcija.

Pot bomo nadaljevali proti Cluju, živahnemu univerzitetnemu mestu v osrčju 
Transilvanije. Nekaj prostega časa bo namenjenega kosilu, nato pa bomo obiskali botanični
vrt Alexandru Borza z bogato zbirko rastlin z vsega sveta. Sledi še sprehod po mestnem
središču Cluj-Napoce, kjer bomo občudovali elegantne palače, trge in prijetno vzdušje mesta.
Zvečer vožnja do hotela, namestitev ter tradicionalna romunska večerja z lokalnimi



specialitetami in glasbo.

5. dan

Cluj

Zajtrk. Prosto do odhoda na letališče v Cluju ter polet do enega izmed bližnjih letališč, od
koder še avtobusni prevoz do Ljubljane.

Termini in cene:

08.10.2026 - 12.10.2026

Cene:

najmanj 30 potnikov 825€
najmanj 20 potnikov 925€

Vključuje

povratni letalski prevoz, prevoz s turističnim avtobusom, 4 polpenzione (dvoposteljne sobe z
lastnimi kopalnicami in WC) v hotelih s 4 zvezdicami, kosilo tretji dan, večerja s folklornim
nastopom v Bukarešti, vodstvo in organizacijo.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 200 evrov, vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi.


